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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA ONZE DE 
SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE - PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.##Ull?#1#ffll ### 

####################Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e 
dezessete , nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às 
quatorze horas e vinte e três minutos (14h23min), realizou-se a Trigésima 
Segunda Sessão Ordinária, presidida pela Senhora Teima Gobbi , Vice­
Presidente , e secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da Silva, 1° 
Secretário, e Roger Barude, 2° Secretário. Constatou-se haver "quorum" 
regimental com a presença de 09 Vereadores: Alexssandro Bussola , 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Milton César de Souza 
Sardin , Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, 
Sérgio Brum e Teima Gobbi. A Senhora Vice-Presidente declarou abertos 
os trabalhos, sendo lido um versículo da Bíblia Sagrada. A seguir, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° 
Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Assumiu a Presidência neste momento 
o Vereador Alexssandro Bussola. Em seguida , foi realizada a leitura das 
seguintes correspondências: Ofício EXE nº 310/17, da Prefeitura 
Municipal , dando ciência do Convênio nº 2157/17, celebrado com F. OKINO 
DROGARIA - ME; Ofício EXE nº 311/17, da Prefeitura Municipal, 
encaminhando cópia do 4° Termo Aditivo ao Contrato nº 7499/14, celebrado 
com a TRANSURB; Ofício nº 186/17 - D.F., da FUNPREV, encaminhando 
o Balancete Econômico Financeiro e Boletim de Saldos Bancários 
referentes ao mês de agosto; Ofício CINTER nº 76/17, da Comissão 
Interpartidária , encaminhando edital para Audiência Pública relativa ao 2° 
quadrimestre de 2017; Relatório de Audiência Pública realizada em 25 de 
julho, às 14h55, por iniciativa do Vereador Alexssandro Bussola , que 
discutiu a pactuação e problemas na divisão de responsabilidades entre a 
Prefeitura de Bauru e a concessionária CPFL Energia no que se refere à 
Iluminação Pública; Relatório de Audiência Pública realizada em 17 de 
agosto, às 14h30min, que discutiu sobre a obra da Estação de Tratamento 
de Esgoto - ETE, por iniciativa dos Vereadores Alexssandro Bussola e 
Manoel Afonso Losi la; Comunicado nº CM092561/2017, do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de recursos. Em 
seguida, foi realizada a leitura do Ementário dos Processos que deram 
entrada na sessão: 191 /17 - Projeto de Decreto Legislativo que concede a 
Meda lha do Mérito "Custos Vigi lat" ao Doutor ASSAF HADBA, de autoria 
da Vereadora Teima Gobbi . Em Questão de Ordem, o Vereador Natalino 
Davi da Silva solicitou que fossem dados como lidos os seguintes 
Ementários: Ementário das Moções: 091 /17 - Moção de Aplauso a Pedro 
Motta Popoff por incentivar a valorização da cultura brasileira e nordestina 
através do projeto educativo "Brincando de Cordel" , de autoria do Vereador 
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José Roberto Martins Segalla; 092/17 - Moção de Aplauso ao Tenente 
Coronel PM Flávio Jun Kitazume pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade bauruense, de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira; e 
Ementários das Indicações de nºs 1747 a 1794 e dos Requerimentos de 
nºs 611 a 637. Colocada em discussão e votação , a solicitação do Vereador 
Natalino Davi da Silva de dispensa da leitura dos Ementários das Moções, 
Indicações e Requerimentos fo i aprovada por unanimidade , sem 
manifestações, sendo então os referidos Ementários declarados como 
lidos. Em seguida , manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, Marcos 
Antonio de Souza, Manoel Afonso Losila, Milton César de Souza Sardin, 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Reger Barude, Benedito 
Roberto Meira, Teima Gobbi, Alexssandro Bussola e Chiara Ranieri 
Bassetto. Neste momento, o Senhor Presidente informou sobre Ofício 
solicitando autorização para realização de Audiência Pública no dia 20 de 
setembro, às 14h, para discutir a política municipal de resíduos sólidos, no 
que se refere aos grandes geradores de lixo, por iniciativa do Presidente 
da Casa, Vereador Alexssandro Bussola , e assinado conjuntamente com o 
Vereador Benedito Roberto Meira. Lido o referido Ofício pelo Senhor 1° 
Secretário, a solicitação foi colocada em discussão e votação, sendo 
aprovada pelo Plenário, sem manifestações. Em seguida , foi respeitado o 
Intervalo Regimental , às dezesseis horas e quarenta e três minutos 
(16h43min). Reabertos os trabalhos às dezessete horas e quarenta e três 
minutos (17h43min), foi feita a chamada para a verificação do "quorum" 
regimental e constatou-se a presença de 16 Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro 
Loquete, Reger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento, 
ausente o Vereador José Roberto Martins Segalla. Passou-se em seguida 
à Ordem do Dia. Em Primeira Discussão, foram apreciados os seguintes 
processos, cujos pareceres foram pela normal tramitação da matéria: 
158/17 - Projeto de Lei nº 73/17, que autoriza o Poder Executivo Municipal 
a celebrar convênios com o Estado de São Paulo, por intermédio da 
Fundação para o Desenvolvimento da Educação - FDE, objetivando a 
gestão de Atas de Registros de Preços, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 17 4/17 - Projeto de Lei nº 83/17, que autoriza o Poder 
Executivo a efetivar, mediante Termos de Fomento, repasse de recursos 
públicos municipais para as Organizações da Sociedade Civil do setor 
privado que especifica (Casa da Esperança e Vila Vicentina), de autoria do 
Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 185/17 - Projeto de Lei nº 89/17, que 
institui a Licença de Funcionamento Provisória , de autoria do Prefeito 
Municipal. Havia necessidade de o Projeto tramitar pelas Comissões de 
Economia, Finanças e Orçamento, Indústria, Comércio, Agricultura e 
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Abastecimento, e Obras, Serviços Públicos, Habitação e Transportes. 
Havia, também , uma Emenda modificativa, de autoria do Vereador 
Alexssandro Bussola . Procedeu-se à sua leitura pelo Senhor 1° Secretário. 
Em Questão de Ordem, o Vereador Marcos Antonio de Souza solicitou a 
suspensão dos trabalhos. Deferida a solicitação pelo Senhor Presidente, a 
sessão foi suspensa às dezessete horas e cinquenta e três minutos 
(17h53min) . Reabertos os trabalhos às dezenove horas e doze minutos 
(19h12min) , foi feita a chamada para a verificação do "quorum" regimental 
e constatou-se a presença de 16 Vereadores: Alexssandro Bussola , 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, 
Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin , Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Reger 
Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento, ausente o 
Vereador José Roberto Martins Segalla. Dando continuidade aos trabalhos, 
o Senhor Presidente, Vereador Alexssandro Bussola , retirou a Emenda 
apresentada ao processo 185/17 e apresentou uma nova Emenda 
modificativa. O Vereador Fábio Sartori Manfrinato também apresentou uma 
Emenda modificativa, totalizando duas novas Emendas modificativas. 
Procedeu-se à leitura de ambas pelo Senhor 1° Secretário. As Emendas 
foram encaminhadas à Comissão de Justiça, Legislação e Redação para 
parecer. A Vereadora Teima Gobbi , Presidente da Comissão, indicou a 
Vereadora Chiara Ranieri Bassetto como membro "ad hoc", em virtude da 
ausência do Vereador José Roberto Martins Segalla , membro desta 
Comissão. Aceita a indicação pela Vereadora Chiara Ranieri Bassetto, a 
Presidente da Comissão nomeou o Vereador Benedito Roberto Meira como 
Relator, que exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores Chiara 
Ranieri Bassetto, Reger Barude e Natalino Davi da Silva acompanharam o 
parecer do Relator. A Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação anunciou o parecer da mesma por normal tramitação. Neste 
momento, tanto as Emendas como o Projeto foram encaminhados às 
Comissões pertinentes, para parecer. À Comissão de Economia, Finanças 
e Orçamento, o Presidente da Comissão, Vereador Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa, nomeou o Vereador Marcos Antonio de Souza como Relator, que 
exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores Chiara Ranieri 
Bassetto, Ricardo Pelissaro Loquete e Benedito Roberto Meira, membros 
da Comissão, acompanharam o parecer do Relator. O Presidente da 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o parecer da 
mesma por normal tramitação. À Comissão de Indústria, Comércio, 
Agricultura e Abastecimento, o Presidente da Comissão, Vereador Benedito 
Roberto Meira, nomeou a Vereadora Chiara Ranieri Bassetto como 
Relatora , que exarou parecer por normal tramitação. O Vereador Ricardo 
Pelissaro Loquete acompanhou o parecer da Relatora. O Presidente da 
Comissão de Indústria, Comércio, Agricultura e Abastecimento anunciou o 
parecer da mesma por normal tramitação. À Comissão de Obras, Serviços 
Públicos, Habitação e Transportes , o Presidente da Comissão, Vereador 
Manoel Afonso Losila, nomeou o Vereador Luiz Carlos Bastazini como 

3 de 5 



• 
~âmani.kucyud' de !fitZIU'u 

Praça D. Pedro li , 1-50 - Centro - CEP 17015-230 - Fone: (14) 3235-0600 - Fax: (1 4 ) 3235-0601 

Relator, que exarou parecer por normal tramitação. O Vereador Fábio 
Sartori Manfrinato, membro da Comissão, acompanhou o parecer do 
Relator. O Presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação 
e Transportes anunciou o parecer da mesma por normal tramitação. Em 
Questão de Ordem, o Vereador Natalino Davi da Silva solicitou que as 
Emendas fossem discutidas e votadas em bloco. Colocada em discussão 
e votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. 
Colocadas as Emendas modificativas em discussão e votação em bloco, 
foram aprovadas por unanimidade, sem manifestações. Colocado o Projeto 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Em Discussão Única , foram apreciados os seguintes 
processos: 182/17 - Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título 
de "Cidadão Bauruense" ao Senhor DANILO SANTOS DE MIRANDA, de 
autoria do Vereador Sérgio Brum. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 184/17 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Rua AMÉRICO SOARES a 
uma via pública da cidade, de autoria do Vereador José Roberto Martins 
Segalla. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações; 088/17 - Moção de Aplauso ao Conselho de Pastores 
Evangélicos de Bauru e Região pela realização da 25ª Marcha para Jesus, 
de autoria dos Vereadores A lexssandro Bussola , Natalino Davi da Silva e 
Yasmim Nascimento. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações; 089/17 - Moção de Aplauso à empresa 
HCosta pelos 22 anos de história , pela geração de empregos e pelo 
desenvolvimento do projeto HC Cidadania, de autoria do Vereador Manoel 
Afonso Losila . Colocada em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações; 090/17 - Moção de Aplauso ao 3º 
Sargento PM Rubens José Martins pela idealização e execução de projetos 
que ensinam e elevam o desenvolvimento patriótico e cívico de crianças e 
adolescentes de Bauru, de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da Explicação 
Pessoal os Vereadores Fábio Sartori Manfrinato, Marcos Antonio de 
Souza, Alexssandro Bussola , Benedito Roberto Meira, Yasmim 
Nascimento, Natalino Davi da Silva e Teima Gobbi. O Senhor Presidente 
deu os seguintes Avisos: Dia 14 de setembro, quinta-feira , às 18h, 
Audiência Pública solicitada por todos os Vereadores para discussão sobre 
o Projeto de Lei que altera o Plano Diretor Participativo do Município, 
referente ao caráter consultivo/deliberativo do Conselho do Município de 
Bauru , de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira; Dia 15 de setembro, 
sexta-feira , às 15h30min , Audiência Pública da CUT para discussão do 
tema "A Criminalização dos Movimentos Sociais frente à luta por reforma 
agrária , moradia e direitos"; Dia 16 de setembro, sábado, às 09h, 
Convenção Municipal da REDE Sustentabilidade Bauru. Foi respeitado um 
minuto de silêncio em homenagem póstuma ao Radialista da 96 FM, 
Márcio Augusto Dias , por solicitação do Vereador Milton César de Souza 
Sardin . Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por J ~ 4de5 
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encerrados os trabalhos da sessão às dezenove horas e cinquenta e três 
minutos (19h53min) do dia onze de setembro de dois mil e dezessete, 
ordenando fosse lavrada a presente ata que eu , 1° Secretário , subscrevo e 
assino.########## ###################################?/ #### 

Primeiro Secretário 

5 de 5 


